

## EMFT Hírlevél

Az Erdélyi Magyar Filozófiai Társaság 2013. november 20-án tisztújító Közgyűlést tartott. A munkacsoportok beszámolóit is tartalmazó éves jelentést (a négy évre visszatekintő tanulságokkal) a leköszönő elnökség részéről Egyed Péter tartotta meg. A Társaság pályázatairól, valamint anyagi helyzetéről Soós Amália Mária szervező titkár beszélt. A cenzori jelentést Demeter Attila ismertette. (Ezeket az anyagokat január folyamán feltesszük az EMFT honlapjára). A beszámolókat követő vita során megállapították, hogy a Társaság jogi és pénzügyi helyzete szilárd, tevékenysége szabályszerű és a céloknak megfelelő, a főleg az elnökség munkáját érintő nagymértékű mobilitás ellenére is színvonalas volt, hazai és nemzetközi intézményes kapcsolatai jelentősek és hasznosak, elismertsége növekedett. A Közgyűlés a beszámolókat elfogadta.

A tisztújítás során megválasztott új Elnökség összetétele a következő: Egyed Péter (elnök), Csergő Antal (Sepsiszentgyörgy), Dósa Zsolt (Marosvásárhely), Gál Rowenna, Ivácson András, Soós Amália Mária, Szenkovics Dezső, Tódor Imre (Csíkszereda), Ungvári Zrínyi Imre, Vik János, Zuh Deodáth (Pécs).

December 18-án szűkkörű elnökségi ülésre került sor, a testület felállásával kapcsolatos kérdéseket megbeszélendő. Lévén hogy – egyenlő szavazatok miatt –, az elnökség nem a szabályzat szerinti 9, hanem 11 tagot tartalmaz, az új elnökség úgy döntött, hogy saját kiegészítési hatáskörében 11 tagúra bővíti testületet, és az egyenlő szavazatszámmal rendelkező három tag között az aláírási jogot négy hónaponként egy személynek delegálja. Ezek után a 2014-es tevékenységi tervvel kapcsolatos javaslatokat vitatták meg és összesítették, valamint javaslatot tettek a teljes elnökségi gyűlés időpontjára. (2014. január 15., 15 óra, Kolozsvár). Ez alkalommal a testület véglegesíti a tevékenységi és rendezvény-tervet – amelyhez minden tagtól és pártolótól újabb javaslatokat és kiegészítéseket is vár.

Minden tagunknak Áldott, Békés Karácsonyi Ünnepeket, Sikerekben gazdag Boldog Új Esztendőt kívánunk.

Az EMFT elnöksége nevében Egyed Péter

Kolozsvár, 2013. december 20.